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ВСТУП 

 

 

 

Актуальність теми. Широке використання таких понять як управління 

персоналом, кадровий менеджмент, управління людськими ресурсами показує, 

що проблеми персоналу включені в загальну систему організаційного 

управління і тісно пов’язані з іншими управлінськими елементами (наприклад, 

постановкою цілей підприємства, розробкою стратегії, плануванням, 

організацією, контролінгом). Нині особливої уваги набуває питання, яким 

чином функції кадрового управління зможуть підвищити адаптаційні 

можливості підприємства. Тому сьогодні найбільш прийнятною моделлю 

управління для функціонування вітчизняних підприємств є стратегічний 

менеджмент, оскільки зовнішні умови характеризуються частими змінами і 

невизначеністю. На сьогодні стає все більш зрозумілим, що продуктивність 

праці, мотивація і творчий потенціал персоналу є важливими конкурентними 

перевагами, які визначають успіх стратегії підприємства. Кожне підприємство 

повинно чітко уявляти, як воно буде розвивати свій потенціал успіху, важливим 

компонентом якого є можливості персоналу. 

Мета і завдання досліджень. Метою дослідження є розробка та 

обґрунтування пропозицій щодо удосконалення стратегічного планування 

діяльності персоналу. 

Для досягнення поставленої мети були визначені такі завдання: 

-узагальнити теоретичні основи формування та використання цілісної 

системи стратегічного управління персоналом підприємства з метою 

забезпечення їх ефективного розвитку; 

-оцінити систему управління стратегічним розвитком підприємства з 

урахуванням ресурсного та управлінського потенціалів, фінансового стану і 

результативності діяльності; 

-розробити пропозиції щодо оптимізації процесу формування стратегії з 

виділенням окремих етапів та визначенням найважливіших факторів впливу; 



-обґрунтувати доцільність застосування удосконалених методів 

діагностування існуючих та розробки нових орієнтирів стратегічного розвитку 

персоналу; 

-розглянути процес формування можливостей розвитку підприємств в та 

розробити комплекс пріоритетних заходів спрямованих на оптимізацію 

державної підтримки ; 

-розробити методику формування та використання системи оцінки 

ступеня розвитку підприємства шляхом виділення та узгодження основних 

критеріїв та параметрів окремих аспектів діяльності .. 

Об'єктом дослідження є процес стратегічного планування діяльності 

персоналом. 

Предметом дослідження є сукупність теоретичних і практичних 

положень стратегічного планування діяльності персоналом. 

Методи дослідження. Теоретичною основою проведеного дослідження 

стали здобутки економічної теорії, наукові розробки вітчизняних та іноземних 

вчених з питань пізнання закономірностей розвитку організації. 

У дипломній роботі застосовувалися такі методи: діалектичний – при 

вивченні наукової літератури; динамічний, системний – при оцінці сучасного 

стану системи управління розвитком підприємства; графічний – при порівнянні 

показників; метод SWOT-аналізу – для систематизації слабких і сильних сторін, 

можливостей та загроз навколишнього середовища при використанні 

стратегічного менеджменту в практиці, SPASE-аналіз – для діагностики 

стратегії за первинними ознаками. 

Інформаційною базою дослідження були законодавчі та нормативні акти 

України, статистичні дані підприємства, наукові та інформаційно-публіцистичні 

видання. 
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ВИСНОВКИ 

 

 

 

Результати проведеного дослідження дозволяють зробити такі висновки: 

1. Система управління розвитком організаційних утворень повинна 

будуватись на принципах комплексності, системності та збалансованості їхніх 

основних елементів. Об’єктивною вимогою є врахування особливостей 

стратегічного розвитку, забезпечення якого вимагає від менеджменту значних 

змін в орієнтирах і принципах побудови. Комплексна стратегічна 

переорієнтація системи управління розвитком передбачає посилення 

значимості інституційно-структурних і соціально-психологічних факторів при 

прийнятті та реалізації стратегічних рішень. 

2. Поглиблене дослідження факторів, що характеризують рівень впливу 

управлінського потенціалу на результати господарювання підприємства 

доводить існування певних особливостей формування результативної системи 

управління підприємством залежно від вищевказаних особливостей. Для 

підприємства доцільною є орієнтація на пропорційний розвиток складових 

управлінського потенціалу, адже навіть порівняно незначні розміри 

господарювання, внаслідок галузевих особливостей, унеможливлюють 

ефективне управління, що ґрунтується лише на ініціативі, кваліфікації та 

авторитеті керівника. Подальше зростання ресурсного потенціалу передбачає 

одержання високих результатів завдяки прискореному розвитку командної, а 

згодом і організаційної складової управлінського потенціалу. 

3. Рекомендовано застосування методу SPACE-аналізу для первинної 

діагностики існуючої стратегії досліджуваного підприємства. Це дозволить 

оцінити систему управління за нечіткими ознаками стратегічної спрямованості, 

з метою її поглиблення або переорієнтації в процесі забезпечення 

довгострокового розвитку. Це дає можливість підібрати адекватну базову 

стратегію і з урахуванням пропорційності розвитку складових управлінського 
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потенціалу запропонувати конкретні конкурентні стратегії для реалізації 

вибраних напрямків. 

4. Запропоновано модель формування стратегічного потенціалу 

підприємства, яка розкриває місце кадрового потенціалу в процесах 

стратегічного розвитку системи. Застосування вказаної моделі дозволить 

виявити додаткові можливості посилення стратегічного потенціалу 

підприємства та визначити основні напрями дій для поліпшення сприйняття 

інноваційних проектів працівниками через ефективну зміну організаційної 

культури. 
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